
２学期 

 

  

15%

36%

52%

77%

50%

38%

8%

13%

10%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員3.08

保護者3.20

学園生3.42

学２保職２：あいさつを元気よくしている
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学１保職１：学校は楽しい・楽しく学校に通っている
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学４保職３：いじめはいけない・いじめや不登校の未然防止
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学５保職４：相談にのる・親身になって応じている

学園生・保護者・職員の3者 
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学７保職６：ノートPCが学習に役立つ・ノートPCの推進
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学６保職５：学習内容をていねいに教えている
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学８保職７：家庭での課題以外の学習の取組について
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学１３保職１０：掃除の徹底・環境整備について
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学１４保職１２：SDGｓの取組を行っている
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学１５保職１５：将来の目標や夢がある・伝えている
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学１６保職１６：命の大切さについて
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「英会話」「うぶやま学」「チャレンジ学習」の特色ある

教育活動に取り組んでいる。

保護者・職員の２者 
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家庭や地域と連携して教育活動を進めている（五者連携）
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学園生の安全や事故防止に努めている
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健康課題の解決に向け、保護者と連携して取り組んでいる
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